СОВЕТ БАКРЧИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

18 марта 2022 года №48

О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в Бакрчинском сельском поселении Апастовского муниципального района Республики Татарстан

Руководствуясь Федеральным законом от 29 ноября 2021 года №384-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2022 году» Совет Бакрчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан решил:

1.Внести в Положение о бюджетном процессе в Бакрчинском сельском поселении Апастовского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Бакрчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 8 ноября 2019 года №162 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Бакрчинском сельском поселении Апастовского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:

- 1) пункт 3 статьи 9 исключить;
- 2) пункт 3 статьи 10 изложить в следующей редакции:
- «З.Муниципальные внутренние заимствования осуществляются в целях финансирования дефицита бюджета Поселения, погашения долговых обязательств Поселения, пополнения в течение финансового года остатков средств на счетах бюджета Поселения, а также в целях предоставления бюджетных кредитов бюджету Поселения из бюджета Республики Татарстан, предусмотренных порядком предоставления бюджетных кредитов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации.».
- 2.Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан и обнародовать на информационных стендах Бакрчинского сельского поселения.
 - 3.Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу поселения.

Глава Бакрчинского сельского поселения

Ф.Х.Валиев